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                                                                                                                      Καλλιθέα, 08.04.2021 

ΔελτίοΤύπου 

#ΕπιλέγωΧαροκόπειο  

 

Την Τρίτη 6 Απριλίου 2021 το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο διοργάνωσε “Ημέρα Ενημέρωσης” με θέμα: 

«#ΕπιλέγωΧαροκόπειο», μέσω ζωντανής διαδικτυακής παρουσίασης για μαθητές/τριες της Γ’ 

Λυκείου που προετοιμάζονται για τις πανελλαδικές εξετάσεις 2021.  

 

Ο Αντιπρύτανης Διοίκησης και Φοιτητικής Μέριμνας Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος 

Μαλινδρέτος παρουσίασε τις υπηρεσίες που παρέχονται στους/στιςφοιτήτες/τριες και τους 

απόφοιτους του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Η Καθηγήτρια Ρόϊδω Μητούλα ανέφερε τους λόγους 

για τους οποίους επιλέγουν οι υποψήφιοι να σπουδάσουν στο Τμήμα Οικονομίας και Βιώσιμης 

Ανάπτυξης. Ο Επικούρος Καθηγητής Κωνσταντίνος Αναστασίου  παρουσίασε το Τμήμα Επιστήμης 

Διαιτολογίας - Διατροφής. Η Καθηγήτρια Αλεξάνδρα Τραγάκη εξήγησε γιατί η Γεωγραφία ένα 

ιδιαίτερα ελκυστικό αντικείμενο Σπουδών. Τέλος, η Επίκουρη Καθηγήτρια Kλεοπάτρα Μπαρδάκη 

μας ταξίδεψε στο χώρο της ψηφιακής τεχνολογίας, παρουσιάζοντας το Τμήμα Πληροφορικής και 

Τηλεματικής.  

 

Αξιοποιώντας την τεχνολογία καταφέραμε να συναντήσουμε μαθητές/τριες από κάθε Νόμο της 

Ελλάδας στην 1η Διαδικτυακή Εκδήλωση #ΕπιλέγωΧαροκόπειο.Ευχαριστούμε θερμά τους 

μαθητές/τριες, γονείς/κηδεμόνες, Εκπαιδευτικούς και τα ΚΕΣΥ που συμμετείχαν στην εκδήλωση. Η 

συμμετοχή τους ήταν μεγάλη και ουσιαστική καθώς υπήρχαν δεκάδες ερωτήσεις τους για το κάθε 

Τμήμα ξεχωριστά.  

 

Η σύνδεση της Ανώτατης Εκπαίδευσης με τη Δευτεροβάθμια είναι πολύ σημαντική και γι αυτό το 

λόγο στο  Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο υποστηρίζουμε δράσεις Σχολικού Επαγγελματικού 
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Προσανατολισμού. Είναι χαρά μας να επικοινωνούμε με τους/τις νέους/ες που τώρα αποφασίζουν 

για το μέλλον τους. Να ακούμε τους προβληματισμούς και τις απορίες τους και να τους βοηθάμε να 

επιλέξουν το επάγγελμα που τους ταιριάζει περισσότερο ή έχουν ονειρευτεί. 

 

Τέλος, στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο αντιμεπωπίζουμε τις νέες προκλήσεις με αισιοδοξία, με 

χαμόγελο, τηρώντας τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας και αξιοποιώντας  με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο τις νέες τεχνολογίες που αποτελούν τη "φωνή" μας στις σημερινές δύσκολες 

συνθήκες.  

 

Ευχόμαστε να είστε υγιείς και να συναντηθούμε σύντομα στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο.  

 

Με εκτίμηση 

 

Από το Γραφείο Διασύνδεσης  

Σπουδών και Σταδιοδρομίας  

 


